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65.01% 613

25.56% 241

1.17% 11

7.53% 71

0.74% 7

Q1 Do you have eczema yourself or do you care for someone with
eczema?
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97.88% 878

2.12% 19

Q2 Are you aware that steroid creams and ointments used to treat eczema
can have different strengths (sometimes called potencies)?

Answered: 897 Skipped: 46
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Q3 Do you know how many different strengths of topical steroid there are?
Answered: 897 Skipped: 46
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0.11% 1

0.89% 8

11.71% 105

16.83% 151

11.48% 103

4.35% 39

2.56% 23

1.78% 16

0.33% 3

2.45% 22

47.49% 426

TOTAL 897
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Q4 Where would you look to find out how strong your steroid creams and
ointments are? Check as many responses as you like.

Answered: 897 Skipped: 46
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57.64% 517

26.98% 242

51.73% 464

48.38% 434

69.57% 624

49.61% 445

2.90% 26

54.18% 486

4.24% 38

3.68% 33

Total Respondents: 897  
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27.65% 248

49.05% 440

17.17% 154

6.13% 55

Q5 With the information you have, do you feel confident that you know
how strong your steroid creams and ointments are?

Answered: 897 Skipped: 46
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94.98% 852

1.34% 12

3.68% 33

Q6 Would you like to see clear strength labelling on all steroid creams and
ointments?

Answered: 897 Skipped: 46
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Q7 Do you have any further comments?
Answered: 354 Skipped: 589


